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Задание #1 

Вопрос: 

Вставьте пропущенное слово: Рынок, на котором обращаются ценные бумаги – 

___________ рынок. 

 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #2 

Вопрос: 

Соотнесите элементы экономического кругооборота с цифрами на схеме (выберите 

по одной цифре для каждого элемента). 

Изображение: 

 
 

Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа: 

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

5) 5 

6) 6 

7) 7 

8) 8 

 

__ личные потребительские расходы 

__ факторы производства 

__ продукция 

__ выручка от реализации 

__ труд, земля, капитал, предпринимательские способности 
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Задание #3 

Вопрос: 

Рынок рабочей силы, рынок средств производства, кредитный рынок, рынок 

интеллектуальной собственности... 

 

Составьте слово из букв: 

СКРРЫ УНРЫЕНСИЕ -> __________________________________________ 

 

Задание #4 

Вопрос: 

Объектами рыночных отношений являются... 

 

Выберите несколько из 6 вариантов ответа: 

1) государства 

2) рабочая сила 

3) фирмы 

4) средства производства 

5) деньги 

6) земля 

 

Задание #5 

Вопрос: 

По какому критерию выделяют "чёрный" рынок? 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) по характеру продаж 

2) по отношению субъектов к закону 

3) по объекту продаж 

4) по географическому признаку 

 

Задание #6 

Вопрос: 

Соотнесите элементы экономического кругооборота с цифрами на схеме (выберите 

по одной цифре для каждого элемента). 

Изображение: 
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Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа: 

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

5) 5 

6) 6 

7) 7 

8) 8 

 

__ издержки производства 

__ потребительские товары и услуги 

__ продукция 

__ зарплата, рента, процент, прибыль 

__ факторы производства 

 

Задание #7 

Вопрос: 

Верны ли следующие утверждения? 

1. Домохозяйство может состоять из одного человека. 

2. Прибыль не является главной целью при производстве жизненных благ внутри 

домохозяйства. 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) верно 2 

2) верно 1 

3) неверно 1 и 2 

4) верно 1 и 2 

 

Задание #8 

Вопрос: 

Верны ли следующие утверждения? 

1. Государство в рыночных отношениях выступает в качестве продавца, а не 

покупателя ресурсов. 

2. Главной целью государства как участника рыночных отношений является 

обеспечение общественных интересов. 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) верно 2 

2) верно 1 и 2 

3) верно 1 

4) неверно 1 и 2 
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Задание #9 

Вопрос: 

По характеру продаж выделяют... 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) кредитный рынок 

2) розничный рынок 

3) рынок рабочей силы 

4) мировой рынок 

5) оптовый рынок 

 

Задание #10 

Вопрос: 

Субъектами рыночных отношений являются... 

 

Выберите несколько из 6 вариантов ответа: 

1) правительство 

2) предприятия 

3) рабочая сила 

4) услуги 

5) домохозяйства 

6) ресурсы 

 

Ответы: 

1) (1 б.) Верный ответ: "фондовый". 

2) (1 б.) Верные ответы:  

 7;  

 4;  

 1;  

 8;  

 3;  

3) (1 б.) Верные ответы: "РЕСУРСНЫЕ РЫНКИ". 

4) (1 б.) Верные ответы: 2; 4; 5; 6;  

5) (1 б.) Верные ответы: 2; 

6) (1 б.) Верные ответы:  

 5;  

 2;  

 1;  

 6;  

 4;  

7) (1 б.) Верные ответы: 4; 

8) (1 б.) Верные ответы: 1; 

9) (1 б.) Верные ответы: 2; 5;  

10) (1 б.) Верные ответы: 1; 2; 5;  


